

Distr.: General 27 November 2012

Chinese

Original: English

大 会

第十次紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和 巴勒斯坦其余被占领土的非法行动 安全理事会 第六十七年

2012 年 11 月 23 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会 主席的同文信

我遗憾地提请你注意,占领国以色列正在侵犯包括东耶路撒冷在内的巴勒斯 坦被占领土的巴勒斯坦人民。实地局势仍然极为脆弱,在最近以色列对加沙地带 进行军事攻击之后尤为如此,这些攻击造成了大量巴勒斯坦人伤亡和大规模破 坏。占领国以色列的非法行径和挑衅行为可能导致难以恢复我们都在谋求的平 静,而且可能进一步严重加剧这一危急局势的不稳定。

以色列的非法行动包括违反 2012 年 11 月 21 日双方达成的加沙地带停火协 定,并对巴勒斯坦其余被占领土的巴勒斯坦人民采取其他非法和强硬措施。今天, 在加沙南部 Khan Younis 以东的一个边界地区,以色列占领军向巴勒斯坦平民开 火,造成一名 21 岁青年男子 Anwar Abdulhadi Qudaih 头部中弹死亡,至少 19 人受伤。

在最近以色列侵略被围困加沙地带巴勒斯坦人民期间遭到杀害的巴勒斯坦 人已经列成了长长的名单,惨不堪言,而今天的杀戮事件使这个名单变得更长。 在这方面,到缔结停火协定之时,实地报告显示以色列占领军已杀死 160 多名巴 勒斯坦人,杀伤1230多人。在这场惨无人道的野蛮屠杀的死伤者当中,无辜的 妇女和儿童占很大比例。

甚至在停火协定签署的当天,巴勒斯坦人还继续在以色列占领军发动的数 百次致命袭击中丧生,袭击目标是加沙地带的平民区,包括很多难民营。当天 即 2012 年 11 月 21 日被杀害者当中有更多儿童,除其他外包括: 2 岁儿童







Abdulrahman Na'eem; Ayman Al-Assaly 和 Hadeel Al-Assaly 兄妹和他们的父亲 Talal Al-Assaly; 4岁女孩 Ilham Nabahin; 80岁老人 Ibrahim Abu Nasr 和她的女儿 Ameera; 13岁男孩 Mahmoud Abu Khusa。今天,Al-Dalou 家庭另一名成员的尸体在废墟中被发现,数目前,这家人在加沙市 Al-Nasr 街区的住所遭到以色列袭击,11名家庭成员丧生,另一名女孩至今仍然失踪。

同时,占领国继续在西岸各地包括东耶路撒冷采取非法行径,特别是在近日加紧使用过度和致命性武力对付巴勒斯坦平民,包括和平抗议者,并对村庄、城镇和城市发动军事袭击,占领军在这些地方每天都逮捕和拘押几十名巴勒斯坦平民,包括未成年人和民选官员,被以色列关押的数千名巴勒斯坦人人数与日俱增。占领国在发动这些逮捕袭击时,常常强行进入巴勒斯坦人的住所并毁坏财产。

自以色列对加沙发动军事侵略以来,有关报告显示,至少已有230名巴勒斯坦人被以色列逮捕。今天黎明时分被逮捕的人包括几名巴勒斯坦立法委员会成员。我们呼吁立即释放近日来被占领国逮捕的所有人,并再次呼吁释放所有被非法和任意监禁的巴勒斯坦人,包括数百名儿童和妇女。

我们呼吁国际社会包括安全理事会保持警惕,要求完全停止敌对行动,并要求占领国以色列无一例外地履行其所有法律义务。必须明确告诫以色列政府:其非法行动和挑衅行为不会被容忍;对这种行为,对实地局势的进一步不稳定以及这方面的后果,以色列政府将被追究责任。

我们处在一个十字路口,我们紧急呼吁国际社会与巴勒斯坦人民及其领导人站在一起,选择和平的道路,不选择侵略和永久冲突的道路。这比以往任何时候更为迫切,为的是拯救和保护平民生命,并挽救在实现基于 1967 年以前边界的两国和平解决方案方面尚存的微弱希望。

自 2000 年 9 月 28 日以来,我们已就包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的持续危机发出 443 封信函,本信是上述信函的后续。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2012 年 11 月 20 日 (A/ES-10/571-S/2012/866),基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和有系统的侵犯人权行为负责,必须将肇事者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目5和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员 大使

里亚德•曼苏尔(签名)

2 12-60469 (C)